



Pokyn SOUV-VVC, o.p.s. Nasavrky

jako žadatele pro zajištění vzdělávacích akcí dle NV148/2019

(na základě dopisu SZIF ze dne 4.11.2020 Čj: SZIF/2020/0669931)

V situaci kdy je vyhlášováno krizové opatření vlády ČR z důvodu ohrožení zdraví výskytem onemocnění COVID-19, lze pořádat vzdělávací akce za následujících podmínek

I) Při zápisu VA do internetového rezervačního systému pro plánování a přihlášení VA musí být současně vkládaných i údaj o odkazu, jehož prostřednictvím bude možné se k videokonferenci v době konání připojit. Případně lze dále uvést informace kde a po jakou dobu bude možné záznam VA zhlédnout (pro kontrolu a potřeby účastníků, neboť možnost opětovného zhlédnutí je jednou z didaktických výhod této formy vzdělání).

II) VA povede kvalifikovaný přednášející evidovaný žadatelem.

III) VA se musí týkala témat uvedených v části A přílohy č. 1 nařízení vlády a trvat nejméně 150 minut výuky v každý den, po který byla pořádána (možno doložit v rámci fotodokumentace -viz níže - např. pomocí systémového data a času počítače použitého při videokonferenci).

IV) VA navštíví nejméně 15 chovatelů včel, kteří budou přítomni alespoň 80 % celkové doby trvání – pro tyto účely je v nařízení vlády dále definována příloha žádosti v podobě prezenční listiny

Prezenční listina musí splňovat následující kritéria:

- a) obsahuje téma schůzky
- b) obsahuje jméno přednášejícího
- c) obsahuje místo konání (v tomto případě možno uvést „on-line“)
- d) obsahuje termín a čas konání (tedy termín a čas zahájení a ukončení „videokonference“)
- e) obsahuje jména a příjmení účastníků VA včetně jejich podpisů

(Podpisy v případě dálkové výuky prezenční listiny logicky obsahovat nemusí, pokud však budou prezenční listiny doplněny písemným vyjádřením pořadatele VA s odvoláním na plnění povinností plynoucích z krizových opatření vyhlášených vládou ČR v souvislosti s onemocněním COVID-19 a text

o uplatnění zásahu vyšší moci s popisem konkrétních okolností vedoucích k nesplnění této podmínky viz VZOR vyjádření níže. Nedílnou součástí prezenční listiny by měla být také v tomto případě informace o dálkovém způsobu výuky (uvedení poznámky „distanční forma vzdělávání“ do hlavičky prezenční listiny).

VZOR -vyjádření

Identifikace pořadatele (jméno a příjmení u FO, název a sídlo u PO)

V souvislosti s plněním povinností plynoucích z krizových opatření vyhlášených vládou ČR v důsledku regulace šíření onemocnění COVID-19 a následným dalším omezením společenského života, tj. od 14. 10. 2020 (zákaz hromadných akcí konaných v počtu vyšším než 6 osob ve vnitřních prostorech staveb nebo ve vnějších prostorech staveb) do odvolání uplatňuji zásah vyšší moci při posuzování plnění dotačních podmínek stanovených v § 5 odst. 2 písm. a) bodu 5. nařízení vlády č. 148/2019 Sb. U níže uvedených vzdělávacích akcí provedených vzhledem k plnění povinností plynoucích z mimořádných opatření vyhlášených MZ a souvisejícímu omezení společenského života dálkovou formou nebylo možné opatřit prezenční listiny podpisem účastníků.

V) VA by měla být nad rámec nařízení vlády doložena fotodokumentací pořízenou v průběhu videokonference. Fotodokumentací se rozumí např. snímek obrazovky tzv. printscreen, ze kterého bude zřejmý počet přihlášených účastníků a datum a čas pořízení snímku obrazovky (např. včetně zobrazení systémového data a času počítače použitého při videokonferenci). Obrázky je možno pořídit i prostřednictvím mobilního telefonu a lze je vytisknout i v nebarevném provedení nebo zaslat v elektronické podobě.

V Nasavrkách 6.11. 2020

Josef Lojda

ředitel SOUV-VVC, o.p.s. Nasavrky